

СЕКЦІЯ 26. СТРАХОВИЙ ФОНД ДОКУМЕНТАЦІЇ: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА МЕТОДИ ОБРОБКИ І ЗБЕРІГАННЯ ІНФОРМАЦІЇ

СТРАХОВИЙ ФОНД ДОКУМЕНТАЦІЇ ЯК ЕЛЕМЕНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Кривулькін І. М.

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний інститут мікрографії, м. Харків

Державна система СФД створена для забезпечення реалізації національних інтересів України, її безпеки, особливо інформаційної, функціонування народного господарства в особливий період, а також у випадку надзвичайних ситуацій, коли величезне значення має надійне довготривале зберігання документації оборонного, мобілізаційного, господарського призначення.

Аналіз нормативно-правових актів України, літературних джерел у сфері забезпечення національної безпеки дозволив зробити висновок, що одним з основних завдань, які необхідно виконувати для забезпечення національної безпеки, є моніторинг факторів, які справляють негативний вплив на національну безпеку, у тому числі прогнозування, виявлення та оцінка загроз, їхніх джерел і наслідків прояву. В умовах надзвичайних ситуацій завжди є загроза втрати документації, яка використовується для потреб воєнної промисловості або систем життєзабезпечення населення країни.

Гнучке й оперативне реагування на надзвичайні ситуації є одним з основних принципів організації державного управління у сфері забезпечення національної безпеки. Особливу увагу в державній системі СФД приділяють проведенню робіт із паспортизації потенційно небезпечних об'єктів (далі – ПНО). Державний реєстр ПНО призначений для обліку потенційних джерел надзвичайних ситуацій (далі – НС) державного чи регіонального масштабу і використовується для збору, накопичення, відновлення, систематизації та збереження формалізованої інформації про ідентифіковані та паспортизовані ПНО, а також оперативної видачі її за запитами для аналізу можливості виникнення НС на об'єктах, територіях або окремих регіонах країни, оцінки ризиків НС різного характеру, прогнозування масштабів НС, моделювання їхнього розвитку і прийняття на основі цих даних управлінських рішень щодо запобігання чи обмеження масштабів НС або їх ліквідації, що безпосередньо пов'язано з реалізацією ще одного пріоритету національної безпеки України щодо забезпечення екологічно та техногенно безпечних умов життєдіяльності громадян і суспільства.